

学奥运健儿你竞我逐,榜单出彩!

浙江政法微信排行榜第63期



新鲜组建QQ群,快来加入

本报记者 吴杭文 俞晟 技术支持

这几天最热的关键词就是“奥运”了。这个夏天,我国奥运健儿们在里约奥运赛场上奋力拼搏、为国争光。而咱们的政法微信排行榜也是竞争激烈。

在揭榜前,还是来说说上周的事儿。自上期小编发出严正警告后,经监测,本期部分公号的阅读数和点赞数明显下降。小编提醒,我们会在后台持续监测,一旦检测到存在刷票行为,浙江政法微信排行榜将点名示众,并暂时取消该公号的上榜资格。总之,杜绝刷票行为,鼓励用心原创。

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。



浙江政法微信协作群每周推介

宁波北仑法院:

2014年6月8日,北仑法院开通了经实名认证的官方微信平台。该服务平台目前分为司法公开、诉讼服务、走进法院三大功能模块,下设总计13个栏目,版面设计美观、便捷。该微信号自开通以来,不定期推送寓教于乐的微信文章,受到广泛欢迎。

一、公安篇

“萧山公安”和“温州交警”两家真是棋逢对手,将遇良才。上周亚军“萧山公安”本期夺冠。上周第一名“温州交警”本期获得第二名。“义乌公安”发挥稳定,获第三名。

热文榜,“温州交警”的《注意!现在起,经过温州的斑马线,你得这么做!否则.....》周阅读数破10万+,获得第一名。“萧山公安”的《头条 | 8月起,每个萧山人必须要注意这些,否则...》获第二名。小编感悟,这“否则”体是要火了吗?

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2016.7.31-2016.8.6					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	萧山公安	21	711720	3534	6
2	温州交警	8	349532	1472	1
3	义乌公安	18	446907	2118	7
4	群监星微动力	30	531360	1660	7
5	长兴公安	16	236367	445	7
863.95					

浙江政法微信十大热文-公安篇 2016.7.31-2016.8.6					
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI
1	注意!现在起,经过温州的斑马线,你得这么做!否则.....	温州交警	100001	772	
2	头条 8月起,每个萧山人必须要注意这些,否则...	萧山公安	91058	373	
3	太震撼了!义乌300名警察集体出街.....	义乌公安	89517	544	
4	深鱼 这个人见日在萧山出现,他在江苏犯了大案,看到立即报警.....	萧山公安	85643	141	
5	近期出行出游的小伙伴注意了,不看这些信息,你就可能遇上大事了!	群监星微动力	72162	88	

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

三、检察院篇

检察院榜本期大洗牌,而且前三名都是后来居上。“丽水市莲都区人民检察院”“景宁检察”和“拱墅检察”分别获得冠亚军。

热文榜,“丽水市莲都区人民检察院”的《莲都区院研究成果获评“法治浙江建设十周年”理论研讨会征文优秀奖》和《莲都区人民检察院依法对丽水11.13特大山体滑坡事故涉案5名犯罪嫌疑人批准逮捕》拿下前两名。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2016.7.31-2016.8.6					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	丽水市莲都区人民检察院	5	19356	193	3
2	景宁检察	1	4190	959	1
3	拱墅检察	2	3667	1284	2
4	路桥检察	3	5311	156	3
5	杭州检察	9	10154	191	5
67.45					

浙江政法微信十大热文-检察篇 2016.7.31-2016.8.6					
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI
1	莲都区院研究成果获评“法治浙江建设十周年”理论研讨会征文优秀奖	丽水市莲都区人民检察院	8848	105	
2	莲都区人民检察院依法对丽水11.13特大山体滑坡事故涉案5名犯罪嫌疑人批准逮捕	丽水市莲都区人民检察院	7031	63	
3	老干部的检察新旅程	景宁检察	4190	959	
4	【惊呆了】当检察官遭遇奥运	拱墅检察	3320	1206	
5	第237期【路桥检察】书记员文敏被聘任为审判监督室	路桥检察	2537	59	

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

二、法院篇

法院榜,宁波地区齐发力。“宁波慈溪法院”和“宁波市中级人民法院”分别获得第一、三名。上周冠军“丽水法院司法服务平台”稍有滑落,本期获第二名。

热文榜,“老赖”依旧是主线。“宁波慈溪法院”的《8月第一波“老赖”来袭,最高欠188万!》获第一名。“嵊州市人民法院”本期发力,其《【曝光台】嵊州市人民法院失信被执行企业通报》获得第二名。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2016.7.31-2016.8.6					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	宁波慈溪法院	1	9221	35	1
2	丽水法院司法服务平台	4	11656	126	1
3	宁波市中级人民法院	4	8638	156	3
4	嵊州市人民法院	3	10439	34	2
5	玉环法院	4	9263	59	1
592.71					

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-法院篇 2016.7.31-2016.8.6					
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI
1	8月第一波“老赖”来袭,最高欠188万!	宁波慈溪法院	9221	35	
2	【曝光台】嵊州市人民法院失信被执行人通报	嵊州市人民法院	8908	29	
3	江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽受贿案一审开庭	宁波市中级人民法院	6953	36	
4	【老赖曝光】被执行人曝光第4十七期	玉环法院	6171	19	
5	法院“零点行动”,这次是哪?	丽水法院司法服务平台	6052	100	

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

四、司法行政篇

司法行政榜,部分公号周阅读数有明显下降。在连续几期之后,前三名终于有“新成员”加入。“萧山司法”进步明显,本期跻身前列,获得第三名。

热文榜,“普法”是主线。“金东普法”的《高温来袭!这几种情况一定要注意.....》获得第一名。“萧山司法”的《房东必看!这种情形你不用担责》获得第二名。“金华普法”的《人人都要get的法律实用技能》获得第三名。

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇 2016.7.31-2016.8.6					
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数
1	金东普法	1	7004	1406	1
2	萧山司法	1	4431	588	1
3	金华普法	1	5019	281	
4	杭州司法	1	10146	463	4
5	湖州普法-懂点法	1	3765	313	1
674.89					

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-司法行政篇 2016.7.31-2016.8.6					
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI
1	高温来袭!这几种情况一定要注意.....	金东普法	7004	1406	
2	房东必看!这种情形你不用担责	萧山司法	5019	281	
3	人人都要get的法律实用技能	金华普法	4431	588	
4	提醒:经常偷窃财物的童鞋一定要看!最新骗局:只偷一张微信截图,你的钱就没了!	杭州司法	3785	27	
5	“幸福农场”收获幸福!吴兴的这块土地,向日葵开得正艳	湖州普法-懂点法	3765	313	

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

打破论资排辈 负额制改革稳步“落地”

新华社

司法体制改革步入第三个年头,记者在多个改革试点地区采访了解到,被称为“硬骨头”的员额制改革基本稳步“落地”,初显成效。在试点法院、检察院,提高准入门槛,打破论资排辈,让司法人员走“优而精”的道路,逐渐成为一种趋势。

公平遴选打破论资排辈

“我宣誓,忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责.....”

8月1日上午,在庄严的国歌声中,广东省高级人民法院隆重举行首批入额法官宪法宣誓仪式,170余名法官举起右拳齐诵誓词。

员额制是推进法官队伍正规化、专业化和职业化的重要基础制度,也是实行司法责任制的前提。自2014年3月,中央部署开展司法体制改革四项试点工作以来,试点地方不惧阻力、敢于“碰硬”,将员额制改革落到实处。

“员额制改革让不少人失去了引以为傲的法官、检察官身份,确实阻力很大。”吉林省委政法委一名负责人坦言,改革之初,业内人士建议可设置5年过渡期,通过自然减员、消化达到规定的员额比例。这样固然阻力小,但较长过渡期、论资排辈进员额,不仅会挫伤年轻人的积极性,还会让改革打折扣。

如何公平地遴选出合格的法官、检察官,是不少司法人员关心的话题。作为广东省法官遴选委员会委员之一,广东省律

团队作战为法官、检察官“减负”